А – 10П, С-1 «Натуральные и целые числа»
Вариант I

1) Докажите, что произведение трех последовательных натуральных чисел делится на 6.

2) Найдите  НОД и НОК чисел 
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3) Объясните, почему не имеет решений в целых числах уравнение 3х + 12у = 20. 

4) Найдите все пары целых чисел (х;у), которые удовлетворяют равенству 
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5) Докажите, что число  
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 делится на 3.

А – 10П, С-1 «Натуральные и целые числа»

Вариант II
1) Докажите, что произведение четырех последовательных натуральных чисел делится на 24.

2) Найдите  НОД и НОК чисел 
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3) Объясните, почему не имеет решений в целых числах уравнение 14х + 7у = 48.
4) Найдите все пары целых чисел (х;у), которые удовлетворяют равенству 
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5) Докажите, что число  
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 делится на 3.
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